

手术都做了,“癌症”竟是误诊

阿根廷女总统月底就能重返工作岗位

据新华社电 阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔4日接受“甲状腺癌”肿瘤摘除手术。不过,她的发言人7日向外界宣布,病理检验显示,克里斯蒂娜的肿瘤呈良性,她“从未患甲状腺癌”。

阿根廷总统发言人阿尔弗雷多·斯科奇马罗7日说,病理结果显示,克里斯蒂娜的肿瘤内没有癌细胞,这意味着肿瘤系良性。

“她没有患上癌症!”斯科奇马罗在新闻发布会上说,“原有诊断已被推翻,已排除存在癌细胞的判断。”

这名发言人说,克里斯蒂娜这个月底就能重返工作岗位。

克里斯蒂娜去年10月获得

54%的选民支持率成功连任总统。但此后不久,她被检查出“甲状腺癌”。医生团队先前的说,在克里斯蒂娜右侧脖颈肿瘤中发现癌细胞,但癌细胞没有扩散至淋巴系统。医生当时判断,她有九成康复几率。

在克里斯蒂娜接受手术当天,数百名她的支持者便在医院门前举标语、喊口号,为总统鼓劲、祈福。

先前有媒体报道,委内瑞拉总统查韦斯去年12月28日宣布,他将在今年1月召集一次峰会,让拉美前任或现任罹患癌症的元首交流患病经历。查韦斯认为,可能是美国通过先进的医学技术让拉美那么多总统

患上癌症。

查韦斯之所以抛出这样耸人听闻的说法,是因为拉美先后有数位现任和前任领导人罹患癌症,这使他觉得非常“怪异”。

现年64岁的巴西女总统罗塞夫曾于2009年被查出患有淋巴癌。她最近称,癌症“问题”已得到解决,但仍会“每6个月”接受一次例行的治疗。

查韦斯本人的病情在南美也受到普遍关注。

巴拉圭总统卢戈2010年被发现患有淋巴癌。后来,他在巴西圣保罗一家医院治疗。目前他表示自己已“完全康复”。

此外,哥伦比亚前总统乌里韦也被发现有皮肤癌前期病变。

中国男子向日使馆投燃烧瓶

自称曾火烧靖国神社

据《环球时报》报道 韩国警方透露,当地时间8日上午,一名36岁的中国籍男子在首尔向日本驻韩国大使馆投掷了4个燃烧瓶。燃烧瓶导致建筑物部分墙体烧焦,但没有造成人员伤亡。事发后,这名男子被当场控制并被韩国警方拘留。另据韩联社报道,该男子自称祖母是“原日军随军慰安妇”,称“与日本有仇”,目前韩国警方正就具体动机进行调查。

据日本驻韩使馆方面透露,事

件发生后,韩国外交通商部第一次官朴锡焕致电日本驻韩大使武藤正敏,转达了韩国外长金星煥对此事的遗憾之意。武藤也表示遗憾,同时要求韩国方面进行彻底调查,防止类似事件再次发生。

韩国警方介绍,该男子上月26日持旅游签证经日本入境韩国。他共准备了11个燃烧瓶。

韩联社则报道称,该名男子籍贯为中国广州。据悉,该男子还自称对上月26日发生的日本靖国神社大门纵火事件负责。

奥巴马夫人也是一位“虎妻”

为丈夫更合乎“领导人”形象常与高官争吵



米歇尔与白宫前幕僚长、现芝加哥市长伊曼纽尔

据《广州日报》报道 一本描述白宫内部生活细节的新书披露,第一夫人米歇尔为了让丈夫更合乎自己心目中的“领导人”形象,常与白宫高官发生争吵,特别是与白宫前幕僚长伊曼纽尔的“恩怨故事”尤其多。

据报道,这本新书是由《纽约时报》记者坎特撰写,名为《奥巴马一家人》。

据新书描述,自从米歇尔随丈夫奥巴马在2009年入主白宫

后,就一直尝试在白宫找到自己的立足点。

米歇尔一直认为她的丈夫应该是一个“转型人物”,但却常常因为丈夫不得不与共和党人达成妥协性协议,而与在白宫工作的奥巴马助手们发生争吵。并且,由于奥巴马“仅被视为是一个普通的政治家”,米歇尔也变得越来越焦虑。

新书记载说,米歇尔与白宫工作人员发生的最激烈争吵是在

2010年初,吵架对象则是白宫前幕僚长、现芝加哥市长伊曼纽尔。米歇尔当时认为,围绕医疗改革法案,白宫与共和党达成了太多妥协协议,她感觉这让自己丈夫所倡导原本很宏伟的法案变得黯然失色。

坎特在书中写道,第一夫人焦虑的关键原因是,为“自己心目中的总统形象与现实奥巴马权力的局限之间的差异”而感到不安。

美国媒体报道称 美在以部署数千部队对付伊朗

星报综合报道 美国媒体报道说,由于伊朗威胁要封锁全球重要石油运输通道霍尔木兹海峡,西方大国在谴责伊朗的同时,正准备采取具体行动,美国已在以色列部署了数千部队。

英国媒体昨天报道说,去年底伊朗截获进行侦察活动美国RQ-170隐形无人机后,本来就紧张的两国关系急速升温,伊朗随即在霍尔木兹海峡进行了大规模军事演习,并威胁说要封锁这条重要石油运输通道,还警告美国舰队不要再回到海峡水域。对于伊朗的行动和威胁,美国立即做出了强烈反应,加强了在伊朗周边地区的军事存在。

报道说,据来自美国“自由美国网”的消息,为对付伊朗,美国不仅要继续派舰队前往霍尔木兹海地区,以保证石油运输通道畅通,同时还秘密在以色列部署了数千美军。以色列军方称,数千美军部署在以色列,是为与以色

列部队进行代号为“严重挑战12”的军事演练,根据计划,在未来几周,以美两国部队要进行最大规模的导弹联合演习,重点是战区导弹防御系统与停泊在爱琴海的舰艇以及以色列使用“箭”式、“爱国者”导弹计划之间的协调能力。但以色列《耶路撒冷邮报》网引用美国军方权威人士的话说,“在以色列部署数千美军,不完全是为了进行军事演练,更主要的是加强在以色列的军事存在,另外,还要在以色列建立新的美军指挥司令部。”

媒体指出,此前,为对付伊朗的核计划,美国同意向沙特出售价值300亿美元的84架F-15战机,以提高沙特的空军作战能力,向阿联酋出售价值3亿多美元的军火,其中包括600枚掩体炸弹,该炸弹能袭击隐藏的指挥部、军火库以及其他坚固目标,伊朗隐藏在地下的大部分核设施可被摧毁。

美国开发解酒新药 能短时间内缓解“上头”症状

据新华社电 对爱喝酒的人而言,酒后失态、宿醉似乎难免。美国加利福尼亚大学洛杉矶分校研究人员利用枳壳提取物开发一种新药,注射到老鼠身上后解酒作用明显,能在较短时间内缓解“上头”症状。

研究人员在观察不同药材的解酒功效时使用枳壳提取物二氢杨梅素(DHM),他们先在2小时内让实验鼠摄入一定量的酒精,相当于人喝下15至20瓶啤酒,结果如同预期,大部分实验鼠醉倒,其余尚未醉倒的即使被碰倒后也毫无反应。1小时内,醉

酒症状开始减弱,老鼠逐渐恢复对身体的控制力。

实验第二部分,研究人员让老鼠摄入酒精的同时给它们注射二氢杨梅素,发现老鼠对自身行为控制能力增强,出现醉酒症状的时间延后,醉酒后大约15分钟就能恢复清醒。而且,连续两天“饮酒”时注射二氢杨梅素的老鼠兴奋、痉挛之类的醉酒症状减少,并不“贪杯”,意味着二氢杨梅素对酒精成瘾有某种抑制作用。

加州大学洛杉矶分校研究人员打算着手人体实验,以观察二氢杨梅素的效用。

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐、抓破皮、挠出血、打针吃药、抹激素方法用尽,搔痒就是止不住。痒的揪心刺骨、坐卧不安、彻夜难眠。

皮肤奇痒

时珍·本草霜 一抹止痒

“时珍·本草霜”专治皮肤瘙痒。无论是脱皮干痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、糖尿病及肾病全身痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、痒疹刺痛痒、还是过敏痒——只要抹上此膏,均是膏到痒除。

“时珍·本草霜”处方源自于《本草纲目》秘方绝在“循经拨毒”,膏中生物复方制剂双肽因子就像靶向追踪器,循经络把分散潜藏体内深层的风寒暑湿燥火虫等邪毒一网打尽,迅速杀灭真菌及皮肤血液病毒。多年的皮炎(神经性皮炎、过敏性皮炎、日光性皮炎)湿疹、手足癣(香港脚、鹅掌风、烂脚丫、手脚脱皮)体股癣、花斑癣(汗斑)、牛皮癣、龟头炎、

女阴瘙痒、痔疮、座疮、头癣、丘疹、荨麻疹、疥疮等皮肤病也逐渐痊愈。干痒掉皮、皮癣脱皮、疹疱溃烂破皮还有常用激素所导致的色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复光亮鲜泽,再顽固的皮肤瘙痒也不易复发。

据老患者反馈:药膏抹上3-5分钟即可止痛止痒!一般皮肤癣病10-15天即可消除,重症皮肤病患者30-50天即可痊愈且不易复发。“时珍·本草霜”配方安全,无激素无毒副作用,老人孩子都能用。凡顽痒久治不愈者可拨打热线:0551-3188882【市内免费送货】

地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)